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1.           Стратегія розвитку бібліотеки комунального закладу вищої освіти «Одеська академія 
неперервної освіти Одеської обласної ради» на період 2021 – 2031 рр. визначає тенденції, шляхи 
її подальшого розвитку і модернізації з урахуванням напрямів діяльності, які визначені  у 
наступних нормативно-правових документах: Стратегія розвитку бібліотечної справи в Україні до 
2025 р. «Якісні зміни бібліотек задля забезпечення сталого розвитку України», Закон України 
«Про вищу освіту», Стратегія розвитку вищої освіти в Україні на 2021-2031 рр., "Про бібліотеки і 
бібліотечну справу", "Про національну програму інформатизації", Статут академії, Положення про 
бібліотеку як структурного підрозділу вищого навчального закладу III-IV рівнів акредитації. 
Стратегія розвитку Бібліотеки розроблена з метою підтримки реалізації визначених Академією 
пріоритетів, сприяння процесу підвищення кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних, 
бібліотечних кадрів освітянської галузі та створенню високоефективної системи бібліотечно-
інформаційного забезпечення безперервної освіти в Україні,  зміцнення ролі Бібліотеки як 
партнера в дослідницькому, науковому та навчальному спілкуванні та поширенні виховної 
культури, сприяння інноваціям, комунікаціям та ефективній взаємодії бібліотечного персоналу з 
академічною спільнотою закладу і світу. 
  
2.    Загальна інформація про Бібліотеку 
Матеріально-технічна база бібліотеки:  
загальна площа приміщень (м2) - 136,34. (у тому числі: для зберігання фонду (м2) - 58,49; для 
обслуговування користувачів (м2) – 77,85); 
кількість комп’ютерів, які мають доступ до мережі Інтернет- 5 (у тому числі 4 для користувачів); 
кількість принтерів- 1; 
кількість копіювально-розмножувальної техніки-1. 
Кадрове забезпечення: кількість бібліотечних працівників-1. 
Наявність фонду: 
Всього документів: 12420 примірників. 
За цільовим призначенням: наукові видання;    навчальні видання; літературно-художні видання. 
Надходження до фонду за 2021 рік: 
підручники для закладів загальної середньої освіти – 286 примірників; 
підручники для осіб з особливими освітніми потребами - 105 примірників; 
навчально-методичні посібники для педагогічних працівників НУШ - 95 примірників (19 назв): 
подарункова навчальна та художня література - 162 примірники (Державна наукова-педагогічна 
бібліотека України імені В. О. Сухомлинського НАПН України та співробітників академії). 
Кількість користувачів: 147 (співробітники академії, слухачі курсів підвищення кваліфікації, 
здобувачі вищої освіти). 
Кількість відвідувань: 313 осіб. 
Книговидача:  432 примірники 
На основі проведеного аналізу динаміки розвитку Бібліотеки за 2016 – 2022 рр. визначили 
наступне. 
У 2016 році Бібліотека розпочала розробку власного сайту, який став одним із 
інструментів інформаційної підтримки освітнього й наукового процесу в Академії. Правильно 
структурований сайт бібліотеки став інформаційним посередником, який допомагає знаходити 
якісні, інформаційні ресурси для своїх користувачів. На сторінках сайту бібліотека пропонує 
педагогічним, науково-педагогічним працівникам, слухачам курсів, здобувачам вищої освіти 
Академії віртуальні книжкові виставки, буктрейлери, вебпокажчики, рекомендаційні списки 
літератури та  багато корисних посилань. На його сторінках можна знайти багато актуальної і 
корисної інформації  для вчителів, методистів, керівників навчальних закладів, психологів, 
бібліотекарів, учнів та їх батьків. 
Бібліотека оновила договір із електронною базою даних наукової 
інформації Web of Sсience, SCOPUS і на сайті надано до них доступ, і наразі   користувачі також 
мають право на доступ, пошук, перегляд та інше використання електронних інформаційних 
ресурсів. 



У 2018-2019 роках відбулося оновлення матеріально-технічної бази бібліотеки: ремонт читальної 
зали, придбання комп’ютерів з доступом до мережі Інтернет, принтер, проектор. 
У  2020 році Одеська академія неперервної освіти разом з  Одеською національною науковою 
бібліотекою (ОНББ) уклали угоду про співпрацю з метою сприяння один одному у вирішенні 
завдань в освітній, науковій, інформаційній діяльності.  Одеська національна наукова бібліотека 
взяла на себе зобов’язання щодо надання інформації для педагогічних, науково-педагогічних 
працівників, здобувачів вищої освіти про склад бібліотечних фондів через довідково-пошуковий 
апарат бібліотеки; надання консультаційної допомоги щодо пошуку і вибору джерел інформації з 
фонду ОННБ; надання  в тимчасове користування документів з бібліотечних фондів відповідно до 
правил користування; надання  доступу до наявних електронних інформаційних ресурсів. 
З 2021 року бібліотека Академії завдяки системі Strikeplagiarism.com має можливість  перевіряти 
наукові роботи на плагіат і неправомірні запозичення. StrikePlagiarism.com є академічною 
антиплагіатною системою, ефективним інструментом пошуку плагіату, аналізу джерела 
запозичення та зворотного зв'язку з автором. За період із жовтня 2021 по вересень 2022 року 
було перевірено 602 наукових продукта працівників академії та області: 180 методичних розробок 
педагогічних працівників міста та області, 41 дипломна робота здобувачів вищої освіти, 26 
мотиваційних листів вступників, 55 статей для збірки виступів травневої конференції, 300 
наукових здобутків працівників академії. 
Бібліотека Академії постійно проводить роботу із вилучення з бібліотечних фондів документів, у 
тому числі застарілих, тих, що втратили актуальність, наукову та виробничу цінність,  які мають 
дефект, дублетних (відповідно до ст. 18 Закону про бібліотеки). Від початку 2022 
року зі застосуванням індивідуального підходу до кожного документа було вилучено понад 3000 
примірників документів. Списання  та укладання супровідних документів триває. Одночасно 
працівники бібліотеки завершують систематизацію  бібліотечних фондів відповідно до вимог 
Універсальної десяткової класифікації (УДК), яка  є єдиною класифікаційною системою для 
застосування в бібліотеках усіх типів і видів. 
У 2022 році бібліотека оформила заявку та  отримала безкоштовний доступ до повнотекстових 
електронних ресурсів в межах проєкту Research4Life: електронні колекції книг і журналів 
міжнародних 
видавництв Elsevier, Springer Nature, John Wiley & Sons, Taylor & Francis, Emerald, Sage Publications
, Oxford University Press, Cambridge University Press, IOP Publishing. 
Для здобувачів вищої освіти Академії  відповідно до навчальних програм  "Педагогіка середньої 
освіти", "Освітній менеджмент у педагогічних системах", "Педагогіка вищої школи" на сайті 
бібліотеки  запропоновано до перегляду   Інтернет-ресурси (підручники, навчальні посібники, 
монографії, довідкова та інша навчальна література), які можна використовувати у освітній 
діяльності. Також на сайті розміщено випускні кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти 
Академії. 
З 2022 року на сайті надано цілодобовий доступ до електронного каталогу наукових 
здобутків  педагогічних, науково-педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти Академії. 
Працівниками бібліотеки було розміщено 9 збірок матеріалів конференцій, 5 монографій, 6 
навчальних програм, 7 методичних рекомендацій, 35 методичних посібників, 10 підручників, 41 
дипломна робота. Загалом електронний архів містить 113 здобутків працівників Академії. 
3. Місія, візія Бібліотеки 
Місія: розвиток сучасного бібліотечно-інформаційного середовища, що сприятиме дослідженню, 
розвитку науки та якісному викладанню. Організація комфортного фізичного і віртуального 
простору. Інтеграція у світовий науково-освітній простір. 
Візія (заява про те, куди рухається компанія, де вона хоче бути): створення Наукової 
бібліотеки як інтелектуального і базового інформаційного центру для академічної спільноти 
закладу, здобувачів вищої освіти, слухачів курсів підвищення кваліфікації. 
Бібліотека Академії прагне стати: 
- Науковою бібліотекою, вагомою частиною освітньо-виховного середовища закладу, відкритою 
інформаційно-комунікаційною системою, що постійно розвивається; 
- універсальним інформаційним інтелект-центром, який забезпечує освітній і науково-
дослідницький процеси в Академії; 
- осередком духовного спілкування та культури; 
- книгозбірнею без кордонів, центром електронного сховища наукових, навчально-методичних та 
освітніх ресурсів; 
- провідником прогресивних бібліотечно-інформаційних технологій, активним учасником обміну 
передовим бібліотечним досвідом з освітянськими бібліотеками; 



- носієм високої культури обслуговування. 
Впровадження сучасних норм і стандартів освіти потребує від Бібліотеки активних змін у її 
виробничих сферах: у розвиткові наукоємних технологій при обробці документальних 
інформаційних потоків; у створенні бібліографічної інформації; у формуванні фондів 
повнотекстових електронних ресурсів; у забезпеченні доступу до міжнародної та багатомовної 
колекції, у розвитку наукометричного моніторингу, у підготовці оглядово-аналітичних матеріалів, 
у сприянні «навчання протягом життя», у розвитку вмінь, навичок і компетенцій слухачів курсів 
підвищення кваліфікації, у конкурентоспроможності Академії на ринку освітніх послуг. Для 
реалізації визначених цілей діяльності Бібліотеки визначили розвиток наступних стратегічних 
напрямів: 
·       формування бібліотечних фондів та інформаційних ресурсів; 
·       забезпечення збереження бібліотечних фондів та електронних ресурсів; 
·       удосконалення довідково-бібліографічного апарату; 
·       модернізація Бібліотеки: а саме, створення комунікаційного креативного простору; 
·       удосконалення клієнтоорієнтованої сервісної моделі; 
·       активізація культурно-просвітницької роботи Бібліотеки. 
  
4. Етапи реалізації Стратегії 
1 етап – (2021–2022 рр.). Перший етап включає розробку плану заходів реалізації Стратегії, 
конкретизацію завдань, удосконалення нормативно-правової документації, унормування праці 
для реального виконання стратегічних завдань. 
2 етап – (2023–2026 рр.). Другий етап передбачає реалізацію технологічних процесів із 
модернізації Бібліотеки, розбудову її сучасного комунікаційного креативного простору. 
3 етап – (2027–2031 рр.). На третьому етапі планується результативне введення інноваційних 
форм, видів інформаційно-бібліотечної діяльності, зазначених у Стратегії, та глибша інтеграція у 
світовий освітньо-науковий простір. 
  
 


